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Η Ορθόδοξη εορτή της Μητέρας στην Ιερά 
Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

«Tιμάμε τις μητέρες» ήταν το κυρίαρχο σύνθημα που αντήχησε από τις 
παιδικές φωνές στην εορτή της Μητέρας, την οποία διοργάνωσαν με 
επιτυχία τα κατηχητικά σχολεία της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας, στο πλαίσιο της Δεσποτικής και Θεομητορικής Εορτής της 
Υπαπαντής του Κυρίου, το Σάββατο 31 Ιανουαρίου 2026, στο Πολιτιστικό 
Κέντρο του Δήμου Αιγιαλείας «Αλέκος Μέγαρης», παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου.

Την εκδήλωση προλόγισε και παρουσίασε η κατηχήτρια κ. Δήμητρα Σωτηρίου, η 
οποία ευχαρίστησε θερμά τους παρευρισκομένους για την ανταπόκρισή τους στην 
πρόσκληση της Ιεράς Μητροπόλεως και αναφέρθηκε στον σκοπό της εορτής και 
στον συνδυασμό της με την εορτή της Υπαπαντής.
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Κατόπιν, ακολούθησε η διεξαγωγή του προγράμματος της εκδήλωσης.

Η παιδική χορωδία Παραδοσιακής Μουσικής υπό τον καθηγητή Μουσικολογίας κ. 
Σπυρίδωνα Οικονομόπουλο, έψαλε ύμνους της εορτής της Υπαπαντής, ενώ η 
παιδική χορωδία Ευρωπαϊκής Μουσικής, υπό τη διεύθυνση της καθηγήτριας 
Μουσικής Πρεσβυτέρας Ευφροσύνης Γιαννακοπούλου Καμπούρη, διάνθισε μελωδικά 
τη γιορτή με τραγούδια αφιερωμένα στη Παναγία και τη μητέρα.



Οι μικροί μαθητές των κατηχητικών εντυπωσίασαν και συγκίνησαν με την άψογη 
παρουσίαση των ποιημάτων και των λογοτεχνικών κειμένων που με ενθουσιασμό 
απέδωσαν με τις παιδικές τους φωνές, στην αίθουσα του πολιτιστικού κέντρου, η 
οποία ήταν κατάμεστη από γονείς και ιδιαιτέρως μητέρες που καμάρωσαν και 
χειροκρότησαν τα παιδιά τους.



Έλαβαν μέρος τα κάτωθι κατηχητικά σχολεία:

1. Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Φανερωμένης Αιγίου με υπευθύνους τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Αθανάσιο Λιακόπουλο, τον 
Εκπαιδευτικό κ. Γεώργιο Σκαναβή και τον Φοιτητή Θεολογίας κ. Δημήτριο 
Λιακόπουλο.

2. Ιερού Ναού Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αιγίου με υπεύθυνους τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Οικονόμο π. Σπυρίδωνα Αλεξόπουλο, τον Αιδεσιμώτατο 
Πρεσβύτερο π. Σπυρίδωνα Ανέστη και τον κ. Αλέξανδρο Σκούντζο.

3. Ιερού Ναού Εισοδίων της Θεοτόκου με υπεύθυνους τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Σταύρο Αναστόπουλο και τον Θεολόγο κ. Κωνσταντίνο 
Δημήτρουλα.

4. Ιερού Ναού Αγίου Αλεξίου Σταφιδαλώνων με υπευθύνους τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Βασίλειο Γιαννακόπουλο και τους 
κατηχητές Πρεσβυτέρα Καικιλία Γιαννακοπούλου και κ. Χρήστο Κούκο.

5. Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου Καλλιθέας με υπευθύνους τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Βασίλειο Πετρόπουλο, τον Αιδεσιμώτατο Πρεσβύτερο π. 
Δημήτριο Ρωμάνο και τους κατηχητές π. Δημήτριο Ρωμάνο, κ. Ζαμπία 
Μπραουδάκη, Θεολόγο κ. Μαρία Τζουλουχά και κ. Χαρά Μαμάκη.

6. Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και Θεοπρομήτορος Άννης με 
υπευθύνους τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Δημήτριο 
Κουτρουλή και τους κατηχητές κ. Διαμαντή και κ. Ζαχαρούλα Κουτσουμπή και 
κ. Δήμητρα Σωτηρίου.

7. Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Αιγίου με υπεύθυνο τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Οικονόμο π. Σπυρίδωνα Αλεξόπουλο.

8. Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Μεσσηνέζη με υπεύθυνες 
τις κατηχήτριες κ. Κλεοπάτρα Νταλλή και κ. Άρτεμη-Μαρία Οικονόμου.



9. Ιερού Ναού Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αβύθου με υπευθύνους τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Λουκά Τσούλη και την Πρεσβυτέρα 
Γεωργία Σωτηροπούλου.

Την εορτή παρακολούθησαν ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος κ. Βασίλειος 
Ροδόπουλος, η κ. Μαρία Κάρμα, εκπρόσωπος της πολιτευτή Ν.Δ. Παναγιώτας 
Παυλοπούλου, κληρικοί και γονείς.

Κατά το πέρας της εκδηλώσεως, ο Σεπτός Ποιμενάρχης κ. Ιερώνυμος, ο οποίος, 
εμφανώς συγκινημένος, αφιέρωσε τη γιορτή στις αδικοχαμένες μητέρες εργάτριες 
της βιομηχανίας «Βιολάντα», καθώς και στις μητέρες που βίωσαν το βαρύ πένθος 
της απώλειας των παιδιών τους στο τραγικό τροχαίο δυστύχημα στη Ρουμανία, 
εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τους γονείς για την εμπιστοσύνη με την οποία 
περιβάλλουν το έργο της Εκκλησίας, αναθέτοντας σε αυτήν την πνευματική 
καλλιέργεια των παιδιών τους.



Τόνισε ότι μέσα στους κόλπους της Εκκλησίας τα παιδιά διδάσκονται την πίστη, 
την αγάπη, τον σεβασμό, την ταπεινότητα και την ευγένεια, αρετές πολύτιμες και 
αναγκαίες για το μέλλον της κοινωνίας. Επεσήμανε ακόμη ότι σε έναν κόσμο που 
μεταβάλλεται διαρκώς, η πατρίδα μας καλείται να διαφυλάξει ζωντανή την 
ελληνοχριστιανική της ταυτότητα ως πνευματικό θεμέλιο και σημείο αναφοράς.

Με ιδιαίτερη χαρά ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τα παιδιά για την υποδειγματική 
παρουσία τους, τα όμορφα τραγούδια που απέδωσαν προς τιμήν της Παναγίας και 



της μητέρας, καθώς και για την εκφραστική απαγγελία των ποιημάτων τους, 
σημειώνοντας ότι η Εκκλησία αποτελεί μία μεγάλη πνευματική οικογένεια, μέσα 
στην οποία όλοι χωρούν και όλοι εκφράζονται, όπως συνέβη και με τη διεξαγωγή 
του Δ’ Συνεδρίου Νεολαίας.

Ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Αιγιαλείας κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλο για την ευγενική 
παραχώρηση του Πολιτιστικού Κέντρου «Αλέκος Μέγαρης» και συνεχάρη θερμώς 
τον Υπεύθυνο Νεότητας π. Σπυρίδωνα Αλεξόπουλο για τον συντονισμό της 
εκδήλωσης, τον κ. Σπυρίδωνα Οικονομόπουλο, την Πρεσβυτέρα Ευφροσύνη 
Γιαννακοπούλου Καμπούρη, την δεσποινίδα Ιωάννα Νταουσιάνη που συνόδευσε την 
παιδική χορωδία με βιολί, τους κατηχητές, τις κατηχήτριες και όλους όσοι 
συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχή πραγματοποίηση της εκδηλώσεως.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης πρόσφερε ως ευλογία σε όλα τα παιδιά ένα 
βιβλίο με θέμα της Θεομητορικές Εορτές.



 


